Контрольна робота № 3
Варіант І

1. (0,5 бала) Як називається процес зміни стану газу за сталого об’єму? Вберіть правильну відповідь.

а) ізотермічний;         б) ізохорний;          в) ізобарний.

2. (0,5 бала) Як змінилася вологість повітря, якщо різниця показань сухого й вологого термометрів психрометра збільшилася? Температура сухого лишилася незмінною. Вберіть правильну відповідь.

а) не змінилася;         б) збільшилася;          в) зменшилася.

3. (0,5 бала) У засуху грунт, що залежався, висихає сильно, а зораний – слабко. Чому?

4. (0,5 бала) Виразіть у градусах Цельсія значення температури: 4 К, 50 К, 673 К.
5. (1 бал) У посудині ємністю 500 см3 міститься 0,89 г водню за температури 17 оС. Знайдіть тиск газу.

6. (1 бал) Об’єм водню за тиску 0,96·105 Па дорівнює 5·10-4 м. який об’єм буде мати водень за тиску 0,98·105 Па, якщо температура газу не змінювалася?
7. (1 бал) На яку висоту підніметься вода в капілярі діаметром 1 мкм?
8. (2 бал) У разі ізобарного процесу концентрація молекул газу в посудині збільшиться в 5 разів. У скільки разів змінилася середня кінетична енергія молекул?
9. (2 бал) Яка маса m повітря вийде з кімнати об’ємом 60 м3 у разі підвищення температури від Т1=280 К до Т2=300 К за нормального тиску?
10. (3 бал) У кімнаті об’ємом 50 м3 відносна вологість повітря 40%. Якщо випарувати додатково 60 гр. води, то відносна вологість повітря буде 50%. Визначте температуру повітря в кімнаті.

Контрольна робота № 3

Варіант ІІ
1. (0,5 бала) Як називається процес зміни стану газу за сталої температури? Вберіть правильну відповідь.

а) ізотермічний;         б) ізохорний;          в) ізобарний.

2. (0,5 бала) У герметичній посудині містяться вода та водяна пара. Як зміниться концентрація молекул водяної пари під час нагрівання посудини? Вберіть правильну відповідь.

а) збільшиться;         б) зменшиться;

в) залишиться незмінною.

3. (0,5 бала) Чому розплавлений жир плаває на поверхні води у вигляді кружків?
4. (0,5 бала) Температура води 300 К. яка це вода: холодна чи гаряча?
5. (1 бал) Який об’єм займають 100 моль ртуті?
6. (1 бал) Визначте тиск 4 кг кисню, що міститься в посудині ємністю 2 м3. Температура кисню 29 оС, молярна маса 0,032 кг/моль.
7. (1 бал) Газ займає об’єм 2·10-3 м3 за температури 273 оС. Після ізобарного стискання температура газу знизилася до -91 оС. До якого об’єму стиснули газ?
8. (2 бал) Обчисліть масу однієї молекули сірчистого газу SO2, число молекул і кількість речовини в 1 кг цього газу за нормальних умов.

9. (2 бал) Увечері на березі озера за температури 18 оС відносна вологість повітря 75%. За якого зниження температури до ранку можна чекати на появу туману?

10. (3 бал) Для визначення коефіцієнта поверхневого натягу води в неї опустили дві скляні трубки з радіусами внутрішнього каналу 0,25 і 0,5 мм. Вода піднялася водній трубці вище, ніж в іншій, на 30 мм. Обчисліть коефіцієнт поверхневого натягу води.
